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Einrichtung Ihres 3 E-Mail Konto unter MAC OS  
 

Im folgenden Dokument erhalten Sie eine Einleitung zum Versenden und Empfangen Ihrer  
3 E-Mails über Mail unter MAC OSX 10.12 Sierra. 
In wenigen Schritten können Sie Ihre Kommunikation noch einfacher und flexibler gestalten. 
Vorraussetzung für das Versenden und Empfangen ist, dass Sie schon über eine gültige  
3 E- Mailadresse verfügen.  
Sollte dies nicht der Fall sein, registrieren Sie sich bitte kostenfrei unter www.drei.at. 
 
Stellen Sie vorerst eine Verbindung zum Internet her.  
 
Öffnen Sie Mail  App aus der unteren Menüleiste. 
 
Wählen Sie nun in der oberen Menüleiste „Account hinzufügen“: 
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Wählen Sie nun untersten Punkt (anderer Mail-Account) aus und klicken Sie auf Fortfahren . 
 

 
 
Name:    Dieser Name wird im „Von“ Feld der E-Mail angezeigt.  
E-Mailadresse:  Hier bitte die E-Mailadresse eingeben welche Sie sich bei der Registrierung 

auf www.drei.at vergeben haben.  
Kennwort:  Das Passwort eingeben welches Sie sich bei der Registrierung auf 

www.drei.at vergeben haben. 
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Wählen Sie im ersten Punkt als Servertyp: IMAP aus und vervollständigen die fehlenden Angaben. 
Server für eintreffende E-Mails: imaps.drei.at   
Server für ausgehende E-Mails: asmtp.drei.at   

 

 
 
Bestätigen Sie die Einrichtung des E-Mail Kontos für die Mail App. 

  

Sie benötigen Hilfe? Rufen Sie uns kostenfrei die 3 Technik-Hotline unter 0800-303040 an. 


